M A TEMATHK A
YDPOK B0

1 Kknacc




Llenu ypoka

e 3aKpennTb 3HaHMe TabnuLbl CNOXEHUS;

®yYMEHWNE BbIMOMHATb CIOXXEHUE U
BbluMTaHne B npepenax 10;

é[glJ/OCOCTaBJ'IFITb N pellaTb 3ada4n.
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3A0AYA 1

7—4=3(c.)
OT1BeT: Ha 3 coBbl bonbLue.



SAOAYHA 2.

Ha nonsiHe nacnuckb % % %

A bnaropogHbIX ofieHen — Ha 6 bonbLue.
CKONbKO oneHeun ObINO Ha NonsaHe?

3+6=9(0.)
OT1BeT: 9 oneHemn.



SAO0AYAS.

B KOHKypce KpacoTbl MPUHANU yyacTue

A MOTbINLKOB ObINNO Ha 3 MeHbLe. CKoNnbKo
MOTbINIbKOB Y4aCTBOBaso B KOHKYpCe KpacoTbl?

8-3=5(m.)
OTBeT: 5 MOTbLINbLKOB.



MOJNTOAUDbI!



